重庆劳务品牌产业链年均经济效益约1700亿元

2022年全国"最具特色劳务品牌形象代言人"重庆占两席

本报讯 (记者 黄乔 实习生 彭语涵)为提高劳务品牌建设水平,促 进农民工等重点群体高质量充分就业, 7月25日,全国26个省(自治区、直辖 市)人力社保部门相关负责人及所在地 劳务品牌代表,在渝举行了劳务品牌形 象代言人交流推介服务活动。

重庆日报记者从活动上了解到,近 在来 重庆持续推进劳务品牌培育 全 市劳务品牌产业链年均经济效益约 1700亿元,在昨日活动中获授牌的20 个2022年全国"最具特色劳务品牌形 象代言人"中,重庆占了两席。

重庆126个劳务品牌,从业 人员达240万人左右

据了解,重庆作为西部地区唯一的 直辖市,今年外出务工农村劳动力保持 在800万人左右,劳动力资源丰富。

截至目前,重庆市累计培育劳务品 牌 126 个,其中包含"大足雕客""云阳 面工""山城玻璃工""巴渝大嫂"等一批 叫得响、立得住的劳务品牌;从业人员 规模从2017年的100万人左右增加至 现在的240万人左右,年均增长率约

梦大运会

本报讯 (记者 赵迎昭)共襄

7月28日,第31届世界大学生

青春盛宴,同赴大运之约。7月26

日下午,重庆日报记者坐上了赴四

川成都采访大运会的高铁,将在现

场持续为读者带来大运会精彩报

夏季运动会将在成都正式拉开帷 幕。重庆日报自7月6日开设成都 大运会专栏以来,已推出《国家级 非遗和奖牌绶带碰撞出怎样的火

花? 本报记者成都实地探访》《西 南大学运动员入住大运村》等十余

篇报道,带领读者提前感受大运会

生动、鲜活、翔实的报道呈现给读

生运动员将亮相大运会赛场,参与田

径、网球、跆拳道、游泳、乒乓球、跳

水、柔道等多个项目的比赛。他们中

很多人曾历经国内外大赛的洗礼并

取得优异成绩,在大运会中具有冲击

奖牌甚至金牌的实力。他们将会带

盛会,更是文化交流的重要平台。大

运会上的重庆元素、中外青年温馨动

人的故事、赛场内外有趣的细节等,

大运会不仅是全球青年的体育

来怎样的惊喜,值得期待!

盛会临近,本报将采写更多

西南大学、重庆文理学院的大学

28%;全市劳务品牌从业人员年收入, 从2017年的4万余元增至2022年的7

市人力社保局党组书记、局长黎勇 表示,接下来,将持续推进劳务品牌发现 培育、发展提升、壮大升级三大行动,打 造10个具有重庆辨识度、全国影响力的 劳务品牌,60个市级特色劳务品牌,构 建各具特色、优势互补、技能突出的"一 县一品"工作格局,全力将劳务品牌打造 成促进高质量充分就业的"金名片"。

现场获授牌的形象代言人, 两个出自重庆

活动现场,"大足雕客"形象代言人、 "河北福嫂"形象代言人、"潜江龙虾工 形象代言人等20个2022年全国"最具 特色劳务品牌形象代言人"获授牌,其中 包括重庆的"大足雕客"形象代言人刘能 风和"山城玻璃工"形象代言人蒋代远。

"我从事石雕行业已有43年,也见 证了石雕技艺的传承和发展。我带过 近300名徒弟,每个徒弟都是能工巧 匠。"刘能风说,"大足雕客"劳务品牌旗 下从业人员已超11万人,社会各界的 关注和支持为品牌发展注入了更多精 神力量,"我将继续传承、发扬大足石雕 技艺的艺术生命力,为做大做强'大足 雕客'劳务品牌作贡献。'

同样获得授牌的"山城玻璃工"形 象代言人蒋代远,则将目光聚焦在劳务 品牌带动就业上。

蒋代远是重庆市远铃玻璃有限公 司党支部书记 他从一名玻璃吹制工做 起,逐步成长为山城玻璃工的代表人 物,在他的带领下,合川区的清平玻璃 做到国内家用电器吹制玻璃行业规模 第一,每年为从业人员创造工资性收入 6亿元左右,已成为当地支柱产业。

交流互鉴,共商赋能劳务品 牌高质量发展

如何促进劳务品牌高质量发展,是 当天活动中的核心话题。

人力资源和社会保障部就业促进司 -级巡视员尹建堃表示,加强劳务品牌 建设是高质量发展的必然要求,是推进 乡村振兴和迈向共同富裕的有力举措。

他认为,要聚焦战略性新兴产业、 紧缺急需的服务业、文化旅游领域、就 业帮扶重点地区,因地制宜针对性地培 育劳务品牌。要支持返乡创业,在鼓励 创新创业中发展更多的劳务品牌。要 把提升质量作为品牌建设的重中之重, 围绕技能、输出、诚信三大要素发力,扩 大技能人才规模,广泛开展区域劳务协 作,建立劳务品牌诚信主体名单,强化 劳务品牌诚信意识。

"高质量发展依赖干人才的开发, 劳务品牌的建设正好支持人才的开 发。"中国劳动和社会保障科学研究院 特约研究员邓宝山说,新型技能人才的 培养,能为劳务品牌带来差异化,在市 场上形成竞争力和辨识度。

中国人才研究会副会长孟庆伟则 表示,劳务品牌具有地域特色、行业特 征和技能特点,充分体现了劳动智慧与 创造与操作技能深度结合,是有形感受 与无形感觉高度契合的一种服务。

他建议,首先,要让劳务品牌发展 与地域特色相结合。其次,相似品牌发 展时应培养共生协同理念,共同赋能社 会、服务百姓。最后,劳务品牌代言人 应快速提升自身素质素养,学会并掌握 数字技术与工具的应用。

重庆防汛Ⅳ级应急响应升级为Ⅲ级

预计26日夜间至28日白天有暴雨到大暴雨

本报讯 (记者 崔曜)7月26 日,市气象局发布暴雨Ⅲ级预警,预计 7月26日夜间至28日白天我市西部 地区暴雨天气持续,渝中区、大渡口 区等21个区县及两江新区、重庆高 新区、万盛经开区有暴雨,个别乡镇 (街道)大暴雨。7月26日16时起, 全市防汛Ⅳ级应急响应升级为Ⅲ级应

受高原涡和西南涡共同影响,预 计7月26日夜间至28日白天,我市西 部地区有暴雨到大暴雨,主要降雨时 段为26日夜间至27日夜间。过程累 计雨量西部地区80~160毫米,局部 地区可达 250~280 毫米,其余地区 5~30毫米,局地40~80毫米;最大 小时雨量70~90毫米。降雨时部分 地区伴有短时强降水、阵性大风、雷电 等强对流天气。

根据预报,沙坪坝区、渝北区等为 暴雨灾害高风险区;九龙坡区、南川区 等为地质灾害气象很高风险区;大渡 口区、江北区等为地质灾害气象高风 险区;北碚区、巴南区等为中小河流涨 水高风险区。

市气象局提醒,24日起我市大部 地区已出现强降水,连续暴雨天气诱 发城乡积涝、地质灾害、中小河流洪水 及山洪的风险很高,各地需加强防范 次生灾害。

当前,我市已进入防汛关键期 市防汛抗旱指挥部要求相关部门及区 县密切关注雨情水情,做好暴雨引发 的山洪、泥石流、内涝、地质灾害防范 应对工作;加强对水库、桥梁等涉水工 程的巡查排险,严防次生灾害发生;突 出山洪、地灾、客运交通、地下空间尤 其是地铁等重点,落实分级分类分区 域分时段风险管控机制,必要时果断 组织群众转移避险;强化值班值守,前 置队伍力量,科学高效应对处置,确保

人民群众生命财产安全。

"新重庆2023·市民影像计划"启动

征集优秀影像作品讲述城市故事、展示重庆魅力

本报讯 (记者 韩毅 实习 江之韵)发现城市之美、记录城 市之变、展示城市活力、推介城市形 象·····7月26日,"新重庆2023·市民 影像计划"正式启动,活动面向广大市 民和摄影爱好者广泛征集摄影作品、 短视频作品,优秀作品将进行巡展及 在户外媒体展播。

"新重庆2023·市民影像计划 活动由市委宣传部、市政府新闻办、 市文旅委等共同主办,以"每个人的 新重庆"为主题,聚焦新重庆的城市 风貌、生活百态、烟火气息等特色,致 力以影像作品讲述城市故事、展示重 庆魅力。

即日起至9月15日,本次活动面 向广大市民和摄影爱好者征集摄影作 品、短视频作品。其中,摄影作品分为 相机组、手机组、华为影像XMAGE

征集结束后,主办方将结合作品 的网络关注度和线下专家评审,综合 评出一、二、三等奖和优秀奖,并举行 优秀作品巡回展,在众多户外媒体展 播入围作品。

据介绍,"市民影像计划"是利用 重庆特有视觉审美资源,策划开展的 城市形象推广活动,于2021年首次举 办,现已成功举办两届,受到各方广泛

重庆今年高考录取工作已过半

重庆中医药学院录取工作基本完成

本报讯 (记者 李志峰 实习 雷皓羽)7月26日,重庆市教育 考试院举行2023年"阳光高考"系列 一"走进录取场",邀请部分市 人大代表、政协委员和考生代表等实 地探访高考录取全过程。重庆日报 记者从活动中了解到,目前重庆高考 录取工作已经完成了一大半,正在进 行普通类本科批次录取工作,预计到 8月14日,整个高考录取工作将全部

重庆市教育考试院院长黄腾蛟介 绍,今年高考录取工作从7月10日开 始,跟往年一样,分为普通类、艺术类 和体育类三个类别,共10个批次。前 期已完成了普通类本科提前批A段、 B段,以及艺术类、体育类等批次录

"目前来看, 考生志愿满额率 高。"黄腾蛟举例说,普通类的提前批 B段已经录取考生中被前20个志愿

取的比例达到83.4%,提高3.4个百 分点。前期录取工作呈现出志愿模 式设置科学合理、专项招生计划完成 良好、各类各批录取进展顺利等主要

4个百分点;艺术类被前20个志愿录

今年重庆的高考录取工作在重庆 市教育考试院内进行,实行全封闭管 理。整个录取工作严格按照投档准 备、投档、高校审录、录检、寄送名册五 个基本流程规范有序开展。各小组职 责明确,任务细化纪律严明。

作为我市最年轻的本科院校,今 年6月底揭牌的重庆中医药学院招生 情况备受各方关注。记者了解到,今 年是该校首次招生,招生数量为1200 人,仅限重庆地区。学校目前开设有 中医学、中西医临床医学、中药学、针 灸推拿学、中医骨伤科学、中药制药6 个本科专业。目前提前批的录取工作 已经结束,普通本科批次录取也基本 完成,生源情况良好。

录取的比例达到78.9%,比去年提高

广州中医药大学第一附属医院重庆医院揭牌

将打造以中医肿瘤学科为核心的国家区域医疗中心

本报讯 (记者 黄熠)7月26 日,广州中医药大学第一附属医院 重庆医院在北碚区揭牌,将打造以 中医肿瘤学科为核心,心血管科、脑 病科、脾胃病科等多学科协同发展 的国家区域医疗中心,建成高水平 临床诊疗中心、高层次人才培养基 地、高水准科技创新和转化平台,让 群众就近享受国家级高水平中医医 疗服务。

广州中医药大学第一附属医院重 庆医院是第四批国家区域医疗中心建 设项目,依托北碚区中医院,由广州中 医药大学第一附属医院作为输出医院 进行全面运营管理,包括北碚区中医 院现有院区和新建院区(蔡家院区)。

新建院区位于蔡家智慧新城,用地 130亩,总建筑面积17.6万平方米,规 划床位1000张,预计2026年竣工投 入使用。

记者了解到,广州中医药大学第 一附属医院已派驻管理、技术团队共 40余人,在北碚区中医院现有院区开 展查房、坐诊、手术指导等,共建肿瘤 等6个专科联盟,开展20余项新技术 新项目,设立4个名医传承工作室,申 报国家中医优势病种、中医康复中心 等5个项目。

新医院建成投用后,将辐射带动 重庆乃至西部地区区域医疗水平整体 提升,推动优质医疗资源集团化、品牌 化发展,减少患者跨市就医率。

中国信达资产管理股份有限公司深圳市分公司江田国际金融广场实物资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司深圳市分公司拟对重庆市江北区江田国际金融广场第四层裙楼的房 产进行处置。该资产位于重庆市江北区建新北路25号江田国际金融广场裙楼,建筑面积为4,767.38平方 米,地处江北观音桥商圈,商业发达,交通便利,目前处于未出租状态。该房产的交易对象为法人、自然人 其他组织,并具备一定的资金实力和资信背景等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资 产公司工作人员、债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等 关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或 者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员;失信被执行人或失信被执行人的法定代 表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人;拍卖标的所涉及的债务人和担保人;反恐、 反洗钱黑名单人员;其他依据法律法规司法解释或监管机构的规定不得收购、受让上述标的的主体不得购

买或变相购买该资产。买受人须保证资金来源合法、合规。 该实物资产的有关情况请查阅我公司网站, 网址 www.cinda.com.cn 公告及受理征询或异议有效期:自本公告见报之日起30天,如对本次处置有任何疑问或异议请联系: 黄先生/0755-82969830/huangshaokai@cinda.com.cn 地址:深圳市福田区深南大道1003号大中华国际金融中心(东方新天地广场)A座20-21层

> 中国信达资产管理股份有限公司深圳市分公司 2023年7月27日

本报记者赴成都为你呈现大运会精彩



体育为媒,文化作桥,拼搏奋进 的成都大运会赛场上,必将谱写一曲 激荡人心的青春华章。本报记者将 用笔和镜头,带领读者领略大运会的 巴蜀特色、时代气息、青春风采。

"大运号"旅游主题列车上线运营

▲大运会开幕在即,"大运号" 旅游主题列车于近日在重庆上线运 营,这趟列车张贴有大运会宣传画 及相关图案。图为7月26日,在列 车行进途中,乘务员与旅客合影。 记者 刘旖旎 摄/视觉重庆

7月28日,第31届世界大学生夏 季运动会(下称大运会),将在成都正 式拉开帷幕,这是我国西部地区首次 举办综合性国际体育赛事。

大运会,是一扇青年拥抱世界 的窗口,是一次让全球瞩目中国西 部的契机。成都,在"双城记"的乐 章中,用大运会注入一串激越的高 音——重庆,为你加油鼓劲!

运动的热情、比拼的激情,酝酿 良久。本届大运会,包括700余位中 国选手在内的全球体育健儿,将瞄 准269枚金牌展开角逐。跨越、投 掷、击打……在各种比赛里,我们会 领略到人体的力量之美、合作的友谊

大运会你好,重庆为你加油!

之美,看到国际范、青春气和火锅味 的交融之美。

大赛选址,意义非凡。在此之 前,北京和深圳也承办过这一赛 事。这一次,大赛来到成都,展现出 西部地区蓬勃的生命力和强大的吸

当人们通过大运会去了解这 座城市时,无法绕开一个国家级战 略——成渝地区双城经济圈建设。 与其单打独斗,不如同心协力。川渝 两地相向而行,为大运会奠定了更加 扎实的基础。

山相连、水相接,川渝兄弟资源 相融、市场相通、心手相连。3个月 前,在大运会"遇见重庆"推介会上, 两地高校学子共同发起《青春宣言》 倡议书,为大运喝彩;1个月前,大运 会火炬传至重庆大学,跃动的火种把 川渝携手的篇章照得更亮;这些天, 102 名来自重庆的多语言青年志愿 者,正在为办好这届国际赛事,全力 以赴提供支援……豪爽热烈的重庆, 用行动,用担当,为成都加油,为大运 呐喊,为青春鼓劲!

本届大运会,将带来精彩绝伦的

体育赛事,孕育逐梦向未来的青春故 事。对川渝而言,高规格国际赛事将 为双城体育融合发展留下高光注 脚。乘大运之风而至的体育产业,将 瞄准机遇,根植沃土,开花结果;对西 部而言,体育强国的征途上将刻下大 运会的印记,这里的人们会为体育而 自豪,为青春而喝彩。

如今,大运会进入了以小时为单 位的倒计时。愿每一位参赛者都赛 出最好成绩,展现体育精神,让诚信、 拼搏、友善、包容成为这个夏天最深 刻的大运记忆。

本报讯 (记者 张凌漪)7月26 日,2023年全国文化科技卫生"三下 乡"集中示范活动(重庆)在石柱土家族 自治县桥头镇启动。本次活动采取"1+ N"(即1个主会场+N个分会场)的模式 开展,31家参展单位围绕文化、科技、卫 生等领域,将开展文化传播、互动体验、 展览展示、科技推广、示范传授、专家义

诊等30余项活动。 本次活动以"科技赋能产业兴 文 明添彩乡村美"为主题。启动仪式上, 活动有关负责人对2023年全市文化科 技卫生"三下乡"活动总体情况及工作

本报济南电 (记者 赵欣)7月27

日至31日,第31届全国图书交易博览

会将在山东省济南市山东国际会展中心

举办。由重庆出版集团、中共重庆市委

当代党员杂志社等7家在渝出版发行单

2023年全国"三下乡"集中示范活动(重庆)启动

31家参展单位将开展30余项活动

部署进行了介绍,并为2021年全国文 化科技卫生"三下乡"活动服务标兵、优 秀团队和示范项目颁奖。

在本次活动主会场,石柱土家族 自治县、武隆区、彭水苗族土家族自 治县科协带来了科普大篷车,现场播 放科普宣传片、开展科普讲解,并拿

出磁力传动摆、静电乒乓等45件展 品供现场群众互动体验;西南大学、 重庆邮电大学等10余所高校现场展 示了蔬菜移栽机、助力机械臂、启智追 光课堂等项目;市级医院专家开展了 义诊义检,以及中医常识、急救技能的

市科协相关负责人表示,接下来, 各市级部门(参展单位)还将根据石柱 当地的人文、科技、卫生健康、特色农业 经济等情况,组织相关领域专家、相关 领域的特派员深入县内文明实践中心、 基层企事业单位、农业类合作社等基层 一线开展相关活动。

1500余种渝版图书赴济南参展

重庆展团今日亮相第31届全国书博会

社、中共重庆市委当代党员杂志社、重 庆课堂内外融媒体有限责任公司、天下 图书有限责任公司、指文化行文化传播 有限公司等。重庆团展区近400平方 米,包括42个特装展位,将展出图书 1500余种。

重庆团展区将特设渝版精品展台, 重点展示重庆2022年以来出版的新书、 畅销书和历年出版的重点书等,涵盖文 学、哲学、科技、社科、少儿及综合类渝版 精品图书;同时还将特设"近悦远来 书 香重庆"主题展,展示坚持以人民为中心 的发展思想,锚定新时代新征程新重庆 这一主题主线和文化强市建设目标,以 阵地建设为基础,以内容供给为核心, 造城市文化定位品位的新成果。

位组成的重庆展团将亮相本届书博会, 它们将带去1500余种渝版图书和12场 阅读推广活动,充分展示重庆出版发行 行业的最新发展成就和良好发展态势。 重庆展团由市委宣传部、重庆市新 闻出版局统筹指导,成员包括重庆出版 集团、重庆大学出版社、西南大学出版

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话/电子邮件:0755-82966012/suzhaoqing@cinda.com.cn 以品牌活动为引领,涵养有传承、有塑 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。 造、有温度、有品质的城市气质,探索打